
Méltóságteljes  ünnepi előadással 
tisztelegtek a nyolcadikosok 
az 1956-os hősök emléke előtt. 
Rendezte: Kiss Katalin igazgató. 
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Ecser Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 2024. október 21-i ülésén köszöntötte a település első diplomát 
szerzett polgárait. Gál Zsolt polgármester gratulált oklevelük megszerzéséhez. Elismerését fejezte ki munkájukért, 
kitartásukért. Mindenkit arra biztatott - pedagógusként is - hogy az élethosszig való tanulást ne adják fel és gyarapítsák tovább 
tudásukat. Az önkormányzat felhívására idén kilencen jelentkeztek a köszöntésre. Barcsa Erika, Esztergomi Réka, Faragóné 
Rédei Judit, Gál Noémi, Gál Norbert Krisztián, Harmatos Fruzsina, Dr. Horváth Frida, Scherer Patrik, Schön Eszter Vivien. 
Közülük heten tudtak eljönni az ünnepségre. A köszöntésen jelen voltak az önkormányzati képviselők és a bizottságok tagjai. 
Gratulálunk az első diplomásoknak!

Első diplomások a Községházán

Sűrű program a képviselő-testület ülésén
Az október 21-én megtartott soros 
képviselő-testületi ülés meghívott 
vendégei Barcsa Erika, Esztergomi 
Réka, Faragóné Rédei Judit, Gál 
Noémi, Gál Norbert Krisztián, 
Harmatos Fruzsina, Dr. Horváth 
Frida, Scherer Patrik, Schön Eszter 
Vivien  voltak. 

Az ülés elején Gál Zsolt 
polgármester köszöntötte az idén 
diplomát szerzett ecseri fiatalokat, 
melyek közül heten tudtak jelen lenni 
az ülésen. Gratulált a diploma 
megszerzéséhez, majd összefoglalta 
eddigi tanulmányaikat, végezetül 
pedig virágot és könyvajándékot 
adott át a végzősöknek. 

A testület úgy határozott, hogy 
2024-ben csatlakozik a ’Bursa 
Hungarica’ felsőoktatási pályázathoz, 

melynek felelőseként a polgármestert 
jelölték meg. 

A képviselők jóváhagyták a Fővárosi 
Agglomeráció Önkormányzati 
Társulás Társulási Megállapodásának 
módosításait és felhatalmazták a 
polgármestert annak aláírására. A 
testület a Duna-Tisza Közi 
Hulladékgazdálkodási és 
Környezetvédelmi Önkormányzati 
Társulás Társulási Tanácsába Pécel 
város polgármesterét delegálta. 

A testület elfogadta a Duna-Tisza 
Közi Hulladékgazdálkodási és 
Környezetvédelmi Önkormányzati 
Társulás Társulási Megállapodásának 
V. számú módosítását, a határozat 
melléklete szerinti tartalommal.

 Döntöttek a képviselők az Ecser, 
Petőfi u. 41. szám alatti ingatlan 

lebontásáról is, melynek munkálataira 
összeget biztosít a testület. Szintén 
felhatalmazást kapott a polgármester 
ingatlanokra vonatkozó adásvételi 
szerződés aláírására. 

Összeg biztosításáról  határoztak a 
képviselők magaságvágó és lombszívó 
gép beszerzésére az EKO Kft. részére. 
A Nissan tehergépkocsi javítására 
szintén összeg biztosításáról 
döntöttek a képviselők. Az EKO Kft. 
udvarának betonozására, 
alapkészítésre, beton- és drótfonatos 
kerítés kivitelezésére szintén 
keretösszeg biztosítását határozták 
meg a képviselők. Határozat született 
a MAN tehergépkocsi értékesítésére 
is. 

A testület elfogadta a polgármesteri 
beszámolót. 
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Pár hét és itt a tél, ebben az időszakban is 
nagyon fontos, hogy figyeljünk egymásra, 
segítsünk azoknak, akiknek szükségük van rá. 
Az önkormányzat ebben az évben is biztosít 
tűzifát a rászorulóknak. Arra biztatok 
mindenkit, hogy időnként nézzenek rá idősebb 
rokonaikra, ismerőseikre, szomszédjukra, hogy 
a hideg idő beálltával nincs-e szükségük 
segítségre. Jelezzék az önkormányzat felé, ha 
ilyen jellegű problémát látnak, hogy időben 
tudjunk segíteni.

Van tennivalónk a közlekedés terén is, 
ugyanis ebben az időszakban sokkal rosszabbak 
a látási viszonyok. Figyeljünk egymásra az 
utakon is!

Sok probléma van a szemétszállítással. Szinte 
nem telik el hét, hogy valahol ne maradna ott 
valamelyik szemetes tartalma vagy a 
zöldhulladékos zsák. A cserezsákok biztosítása 
is rendszeresen akadozik. 

Engedjék meg, hogy összefoglaljam, mi 
történt a hulladékszállítási rendszerrel az 
elmúlt években. Ecseren 2010. júniusától a 
Kaposvári Városgazdálkodási Zrt. végezte a 
szolgáltatást. Közbeszerzésen választották ki a 
céget, ők adták a legalacsonyabb árat. Ekkor 
(2010-ben) 1900 Ft/hó összegről 1600 Ft/hó 
összegre csökkent a lakosok által fizetendő 
szemétszállítási díj. Érdekesség, hogy ma a 
fizetendő összeg 1497 Ft/hó (negyedévente 
számlázzák). 2010-ben kezdődött a szelektív 
gyűjtés Ecseren, havonta 1 alkalommal 
(minden hónap utolsó péntekén). A 
zöldhulladék elszállítása ekkor nem volt még 
megoldva. A kaposvári cég 2 év után nem tudta 
gazdaságosan (nyereségesen) ellátni a feladatot, 
ezért felmondta a szerződését.  Ekkor, 2012. 
őszén ismét az ASA Kft. lett a szolgáltató. Az 
ASA vállalásába a havonta történő szelektív 
hulladékszállítás mellett sikerült belealkudnunk 
a zöldhulladék szállítást is. A tárgyalások során 
az évi kialkudott 12+2 alkalom úgy lett 
felosztva, hogy megegyeztünk, melyik 
hónapban kell kétszer szállítani és mikor nem 
kell egyáltalán. Törvényi változás 
eredményeként a szolgáltatási jogosultsága az 
ASA-nak 2014-ben megszűnt, innentől csak 
magyar cégek végezhettek ilyen szolgáltatást. 
Az önkormányzatok közvetlenül köthettek 
szerződést a cégekkel, mi a VERTIKÁL Zrt.-t 
választottuk, aki alvállalkozóként a Kunépszolg 
Kft. segítségével látta el a feladatot. Az ő 
szerződésükben sikerült elérnünk, hogy a 
havonta 1 alkalommal történő szelektív 
hulladékgyűjtés mellett a szükséges időszakban 
havonta 2 alkalommal történő KORLÁTLAN 
zöldhulladék elszállítást végezzenek el, 

átalakítottuk a házhoz menő lomtalanítás 
rendszerét is, azóta évente 2 alkalommal 
igényelhető közvetlenül a szolgáltatótól. Ebben 
az időszakban volt a legkevesebb probléma a 
szolgáltatással. Sajnos ismét törvényi változás 
történt, ami miatt az egész országban -az erre a 
célra létrehozott cég- NHKV Zrt. kapta meg a 
számlázás feladatát, és jelentősen csökkent a 
kiválasztható cégek száma is. Sem a Vertikál 
Zrt., sem a Kunépszolg Kft. nem maradhatott 
Ecseren. Nehezen volt követhető, hogy ki végzi 
a szolgáltatást. Néhány hónap után letisztult az 
átalakulás, ekkortól van a DTKH Zrt. A 
települések a törvényi iránymutatásnak 
megfelelően belekényszerültek (a kicsik 
mindenképpen) egy társulásba. 2018. elején 
sikerült megegyeznünk a DTKH vezetőivel, 
hogy havonta 2 alkalommal történjen a 
zöldhulladék és a szelektív hulladék szállítása, 
ugyanazért a (1497 Ft/hó) díjért. Ezt az 
egyezséget rúgta fel a szolgáltató 2020-ban, 
innentől indult meg az ágazat mélyrepülése. 
Ennek minden várható és már megjelent 
következményéről tájékoztattam a DTKH N. 
Kft. vezetőit és többször kértem én is és a többi 
polgármester is, hogy gondolják át döntésüket, 
de finanszírozási problémákra hivatkozva nem 
változtattak. 

Érdekes az is, hogy ha valaki megnézi a 
számláját, azt fogja látni, hogy közvetlenül csak 
a kommunális kukákra fizetünk, az összes többi 
hulladék elszállítása a szolgáltatónak a 
jogszabály által előírt feladata, ezért díjat nem 
számolhat fel. Ezek után ismét törvényi változás 
következett, 2023. július 1-től a MOHU lett az 
egyedüli szolgáltató, az ő alvállalkozója lett a 
DTKH. Ekkortól nem önkormányzati feladat a 
lakossági hulladék szállítása és kezelése. A 
közterületről nem is gyűjthetjük össze, még a 
közterületi szemetesek tartalmának begyűjtését 
is külön szerződéssel végezhetjük csak el.

Így jutottunk el a mai áldatlan állapothoz. 
Írtunk leveleket, beszéltünk a vezetőkkel 
együtt a környék polgármestereivel, egyelőre 
nem sok sikerrel. A tavalyi évben még 
novemberben volt szállítás, idén az év elején 
közzétett szállítási napok tervezetéből ez 
kikerült, októberig volt zöldhulladékszállítás. 
Ezt jeleztük még tavasszal és kértük a szállítás 
átcsoportosítását, hiszen tudjuk, hogy az ősz 
már később indul, és a levelek sok esetben még 
novemberben sem hullanak le teljesen a 
fákról. Sajnos nem fogadták el az érveinket, 
most újra próbálkozunk, mivel nem mi 
vagyunk a szerződő partnereik, csak kérni 
tudjuk a szolgáltatót együtt a környező 
települések polgármestereivel. A MOHU 

hu l ladé k le rakó 
udvarokat vett át 
és üzemeltet, 
ahová a lakosaink 
is vihetnek 
hulladékot, erről 
és a további 
fejleményekről a 
következő Cserfa 
számban fogok 
írni. 

A folyamatban lévő fejlesztésekről röviden 
szeretnék beszámolni Önöknek. Az idei évben 
4 utca burkolatának megépítéséről, 
felújításáról döntött a képviselő-testület, 
ahogy erről már több alkalommal írtam itt a 
Cserfa újságban. A Szent Antal és Szent István 
utcák felső szakasza, a Tabáni utca és a Vasút 
utca újul meg. Rövidesen a végére érünk a 
kivitelezésnek, bízom benne, hogy az ottlakók 
megelégedéssel használhatják majd az 
elkészült utcákat. 

További útépítések előkészítését már 
megkezdtük, újabb utcák tervei készültek el a 
közelmúltban, és még újabb szakaszok 
tervezése van folyamatban. A jövő év elején 
szeretnénk ezek közbeszerzését elindítani, 
hogy mihamarabb elkészülhessenek majd 
azok az utcák is. A képviselő-testület 
februárban az éves költségvetés megalkotását 
követően már dönteni szeretne arról, hogy 
melyik utcákat tudjuk megépíteni.

Hosszas küzdelem után megkaptuk az 
engedélyeket a gyalogos átkelők megépítésére, 
sajnos az időjárás alakulása miatt nem biztos, 
hogy ebben az évben el tudják végezni a 
kivitelezést. Az egyeztetések erről még folynak, 
legkésőbb a tavasz beálltával szeretnénk 
megvalósítani mind a két helyszínen. A Cserfa 
Kuckó Óvoda és a Templom között, valamint a 
Szent István utca és az Arany János utca között 
épülnek majd meg az átkelők. Elkészült a Tájház 
és a Polgármesteri Hivatal közötti parkoló, a 
következő lépés ezen a településrészen az orvosi 
rendelő előtti terület rendezése lesz. Az Andrássy 
Utcai Óvoda és Mini Bölcsőde udvarán is 
befejeződtek a munkálatok, az előírásoknak 
megfelelően elhelyezésre került a műfű, és 
elkészült az öntött gumi kismotorpálya és a 
játszóudvari ütéscsillapító felület is. A napelemek 
és a klímák telepítését várjuk, a vállalkozó 
ígérete szerint rövidesen ezek is a helyükre 
kerülhetnek. Elkészült az ECSER ÖTE számára 
tervezett szertár épülete, erről majd a következő 
Cserfa számban kicsit részletsebben beszámolok.

Mindenkinek jó egészéget kívánok!
Gál Zsolt polgármester

Újabb utcák újulnak meg
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2024. október 22-én este tartotta az 
Ecser Nagyközségi Önkormányzat és a 
Laky Ilonka Általános Iskola 
ünnepségét az 1956-os Forradalom és 
Szabadságharc 68. évfordulója 
tiszteletére.

A Rábai Miklós Művelődési Házban 
megjelenteket Szever Pál, az intézmény 
igazgatója köszöntötte.

Ünnepi beszédet mondott Gál Zsolt 
polgármester.

Az általános iskola 8.A osztályos 
tanulói mutattak be ünnepi műsort. 
Felkészítő tanáruk Kiss Katalin 
igazgató asszony volt.

Gál Zolt hangsúlyozta, ma a magyar 
történelem egyik csodájára, jeles 
eseményére emlékezünk, az 1956-os 
forradalomra és szabadságharcra. 
Csoda volt az is, ahogyan megszületett, 
ahogy néhány napig élt, és az is csoda, 
hogy a kegyetlen megtorlások, az 
évtizedekig tartó elhallgatás, tagadás 
ellenére ma is él és hat ránk a 
szellemisége.

1956-ban, ahogy Márai Sándor írta. 

„Meghasadt az égbolt, mert egy nép 
azt mondta, elég volt!” Igen, elég volt 

az elnyomásból, a rettegésből, a csak 
halkan, félve elsuttogott szavakból. 
Elég volt abból, hogy szovjet mintára, 
tehetetlen marionett bábuként 
próbálták irányítani az elnyomó 
rezsim hatalmasságai az akaratuktól 
szinte teljesen megfosztott magyarokat. 
Ezeket elégelték meg a szegedi 
egyetemisták, akik életre hívták a 
Magyar Egyetemisták és Főiskolások 
Szövetségét, amihez szinte azonnal 
csatlakozott a pécsi, miskolci, soproni, 
budapesti ifjúság. Ezek a fiatalok 
félelmet nem ismerve belevetették 
magukat az események forgatagába, 
követeléseket fogalmaztak meg, 
tüntettek, demonstráltak és bizony az 
életüket is adták, ha kellett. A szovjetek 
által támogatott elnyomók is 
meglepődtek ezen. Azt gondolták, 
mindent meg lehet tenni ezzel a 
néppel. A kommunisták azt hitték, 
hogy kegyetlen eszközeikkel el tudták 
nyomni a magyar nemzet 
szabadságvágyát, ki tudták irtani a 
hitét, át tudták írni a történelmét. 
Nagyon nagyot tévedtek.

Tisztelt Emlékezők!
Ezt a forradalmat, ahogy Déri Tibor 

mondta, nem egyes emberek, nem 
politikai csoportok szították és 
hajtották végre, hanem a népakarat. Ez 
a népakarat emberfeletti erővel győzte 
le a poklot. A forradalom, bár vérbe 

Előadás az '56-os hősök tiszteletére

Somosvári Botond a szerepét mondja

A fekete lepelbe fehér krizantémokat dobnak az elesett áldozatokért
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Kovács Léna Csenge verset mond

A félelem fényénél: Horváth Noel
Somosvári Botond az események 
képeihez tartja a leplet

fojtották, nem tűnt el nyomtalanul a 
történelem süllyesztőjében. Üzenete a 
mai napig itt él közöttünk, annak 
ellenére, hogy az életüket a magyar 
szabadságért feláldozó hősöket jeltelen 
sírba, arccal föld felé fordítva, 
összekötözve temették el.

68 évvel a forradalom után egyre 
kevesebben vannak köztünk, akik élő 
szemtanúi és résztvevői voltak ennek 
az eseménynek, és egyre kevesebben 
vannak azok is, akik a forradalom 
leverését követő kemény diktatúrában 
éltek. Nekünk, később születőknek a 
feladata és kötelessége, hogy a nemzet 
emlékezetében megőrizzük ’56 

csodáját.
Kötelességünk megtanítani 

gyermekeinknek, hogy a 
megmaradásunkat és a jövőnket 
köszönhetjük hőseinknek. 
Kötelességünk, hogy a hősök emlékét 
megőrizzük s az ifjúságnak elmondjuk: 
kik, mit és miért tettek 1956-ban. 
Nekik is tudniuk kell, a pesti srácok és 
lányok önfeláldozó hősiességről tettek 
tanúbizonyságot. Elmehettek volna 
innen, elfogadhatták volna, hogy a 
rendszer megváltoztathatatlan. 

Ők azonban nem ezt tették. 
Küzdöttek és kitartottak a végsőkig."

A félelem fényénél: Horváth Noel kképeihez tartja a leplet

Ecser Nagyközség Önkormányzatának 
Képviselő-testülete Aszódi Csaba 
Andrást nevezte ki a Rábai Miklós 
Művelődési és Közösségi Ház 
igazgatójává. Aszódi Csaba András 
andragógus, közművelődési szakember, 
helytörténész. A Zöld Koszorú 
Hagyományőrző Kör elnöke. Csaba 
eddig is közismert volt a kultúra, a 
hagyományőrzés terén végzett 
tevékenységéről. Sok sikert kívánunk 
munkájához!

Aszódi Csaba András lett 
a művelődési ház igazgatója

Honlap: 
www.ecser.

hu

Cserfa_2024_november_03.indd   5 2024. 11. 17.   9:59:23



6 Cserfawww.ecser.hul 2024. movember 22. Visszavonulás

Szever Pált köszöntötte a képviselő-testület

Nyugállományba vonulása alkalmából a 
2024. október 21-i képviselő-testületi ülésen 
köszöntötték Szever Pált. Pali október végével 
búcsúzott a művelődési háztól.

Az ülésen Gál Zsolt polgármester 
beszédében elmondta, hogy Szever Pál 2018-

óta sok remek programot, műsort szervezett 
településünkön, amelyen több ezer ember 
szórakozott. A Rábai Miklós Művelődési, 
Közösségi Ház, Könyvtár igazgatójának 
sikeres éveket köszönhet Ecser és az 
intézmény.

Szever Pál már nyugdíjasként nem szakad 
el a zenei szerkesztéstől és a rádiózástól. 
Reméli, hogy e mellett mégis több ideje 
marad családjára és kedvenc időtöltésére, a 
horgászatra.

 Jó egészséget, boldog éveket kívánunk!

A képviselő-testület tagjai, a külső bizottsági tagok, illetve Gál Zsolt polgármester és Barta Zoltán jegyző Szever Pál búcsúztatói 
között

Ecser Nagyközség 
Önkormányzata pályázatot 
adott be a Közigazgatási és 
T e r ü l e t f e j l e s z t é s i 
Minisztériumhoz szociális célú 
tüzelőanyag vásárlásához 
kapcsolódó támogatásra. A 
pályázat sikeres volt, és 
településünk 57 erdei köbméter 
keménylombos tűzifajuttatásban 
részesült.

A Nagykunsági Erdészeti és 
Faipari Zrt. a tűzifát leszállította, 
be lehet adni a szociális 
tűzifakérelmeket a 
Polgármesteri Hivatalba.

Kérdés esetén hívják a 06-

29/335-161-es telefonszámot.
A képviselő-testület 7/2024. 

(IV. 18.) számú, a szociális 
tüzelőanyag támogatás 
igénylésének szabályairól szóló 
rendelete értelmében 2024. 
november 1. napjától 2025. 
január 15-ig igényelhető a 
szociális tűzifa.

A támogatás azoknak a 
családoknak vagy egyedülálló 
személyeknek adható, akik 
szociális, jövedelmi, vagy egyéb 
okok miatt lakásuk fűtését nem, 
vagy nagy nehézségek árán 
tudják biztosítani.

Kérelmezhető 
a szociális tűzifa

Ecser Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 
ebben az évben is csatlakozott a Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Ösztöndíjpályázathoz.

Ennek értelmében Önkormányzatunk kiírja a pályázatot.
A pályázatról bővebb információt a 
https://emet.gov.hu/megjelentek-a-bursa-hungarica-

osztondijprogram-2025-evi-nyilt-palyazati-felhivasai/ 
oldalon találnak.

Várjuk a pályázati feltételeknek megfelelő fiatalok 
jelentkezését!

A pályázat önkormányzathoz történő benyújtásának 
határideje: 2024. december 4.

A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus 
Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (a 
továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói 
regisztráció szükséges, melynek elérése:

https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx

Bursa Hungarica
pályázat
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Útvonal, további információk hamarosan Facebook oldalunkon.

Hamarosan találkozhatunk a Mikulással és Krampuszával, 
akik szánon érkeznek és megajándékozzák a gyerekeket

A szánhúzó rénszarvasokat ebben az évben is 
az Ecseri Polgárőr Egyesület autója helyettesíti. 

Szeretettel várunk mindenkit
202 . decembe n, vasárnap,

egy kellemes, derűs, várakozással teli délutánra, ahonnan 
finomságokkal és élményekkel telve térhetnek haza a gyermekek.

Kérünk mindenkit, lehetőségei szerint 
anyagi hozzájárulásával segítsen 
megtölteni a Mikulás puttonyát!

Támogatását leadhatja:
ű ő

ő

facebook.com/ecseri.polgarorseg

Zsúfolt programokkal telt az ősz a Lakyban
Két hónap telt el a tanévkezdés óta, de már 
számtalan programon, rendezvényen vagyunk 
túl a Laky Ilonka Általános Iskolában.

Szeptemberben a tavalyi tanév kitűnő 
tanulóit  vittük el a szokásos 
jutalomkirándulásra. Idén a Pénzmúzeumban 
jártak, ahol egy interaktív programon vehettek 
részt. Nyomtathattak saját pénzt, tőzsdézhettek, 
különböző játékokban próbálhatták ki 
magukat. Még ebben a hónapban megtartottuk 
az Autómentes Világnapot és a Magyar 
Diáksport Napját is. A gyerekeknek 
futóversenyt és bicikliemelést szerveztünk, és 
nálunk járt a Talmácsi-ring csapata, akik 
felépítettek egy kerékpáros és egy motoros 
pályát is az udvaron a diákok nagy örömére, az 
egyik osztályteremben pedig a biztonságos 
közlekedés szabályait sajátíthatták el az 
osztályok.

Mivel örökös ökoiskola vagyunk, nagy 
gondot fordítunk a fenntarthatóságra és a 
környezetvédelemre történő nevelésre. Ennek 
jegyében szeptemberben megtartottuk a 
kétnapos őszi papírgyűjtést, beindítottuk a 
környezetvédelmi szakkört, a technika és 
tervezés óra keretében készülnek a 
magaságyások, amikbe tavasszal elültetjük a 
magokat, palántákat. A szelektív 
hulladékgyűjtés is változatlan.

Egy busznyi gyermeket vittünk színházba, 
ők a Dzsungel könyvét nézték meg. A Lázár 
Ervin program keretében a hatodik és hetedik 
osztályosok helyben tekintettek meg egy hatvan 
perces előadást, melynek címe: Csokonai tanár 
úr. Októberben lezajlott a pályaorientációs 
napunk is. A tanulók különböző szakmákkal 
ismerkedhettek meg (szakács, műkörmös, 
tűzoltó, rendőr, logisztikus, óvónő, építész), 
illetve üzemlátogatásokon jártak. A 
pályaorientációs nap délutánján pedig a két 
nyolcadik osztály megrendezte a szüreti bált. 
(képek: 9. oldal.) A rendezvény nagyon jól 
sikerült. Fontosnak tartjuk, hogy ezen a 
programon a szórakozás mellett helyet kapjon 
az ismeretszerzés is, ezért a nyolcadikosok 
mindig összeállítanak az alsó tagozatosoknak 
egy vetélkedőt, ahol a kicsik szüreti szokásokkal, 
a régi gyerekek játékaival, életével, dalaival 
ismerkedhetnek meg.

Természetesen a programok mellett 
intenzíven folyik az oktató-nevelő munka is az 
intézményben. Az első osztályosok beszoktatása 
megtörtént, a gyógypedagógus, a tanítónők és 
az iskolapszichológus elvégezte a legkisebbekkel 
a Difer-mérést (diagnosztikus fejlődésvizsgálat). 
A mérésen az iskolai előrehaladás 
szempontjából fontos elemi készségeket 
vizsgálják meg a szakemberek (írásmozgás-

koordináció készsége, beszédhallgatás készsége, 
relációszókincs, elemi számolás, tapasztalati 
következtetés, tapasztalati összefüggés-
megértés, szocialitás). Nagyon fontos ez a 
mérés, hiszen ha hiányosságot, lemaradást 
állapítanak meg, akkor még időben el lehet 
kezdeni a fejlesztést, illetve a szakértői bizottság 
által előírt kedvezményeket, méltányos 
bánásmódot megkaphatják a tanulók.

Beindítottuk mindkét nyolcadik osztályban 
a középiskolai előkészítőket magyarból és 
matematikából.

Elkezdődtek a házi és a regionális versenyek 
is, ahol szép számban indultak iskolánk diákjai. 
Megrendeztük az iskolai énekversenyt és 
lebonyolítottuk a Bolyai matematika és 
anyanyelvi csapatverseny körzeti fordulóit is, 
ezeknek az eredményére még várunk. Neveztek 
tanulóink a Tudáspróba országos 
levelezőversenyre, angol nyelvi versenyre és a 
Zrínyi Ilona matematikaversenyre is. Két új 
szakkörünk is van: a kosárlabda és a tollaslabda.
A téli szünetig előttünk álló időre is jócskán 
zsúfolt a képzeletbeli naptárunk. Lesz itt még 
Nemzetek napja, újabb LEP-program, 
ásványkiállítás, iskolai Mikulás, Luca-napi 
vásár, iskolai gyümölcsnap, karácsonyi 
ünnepség, házi verseny, iskolai pályázat.

Kiss Katalin
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Október 25-én délután és este szüreti mulatság volt a Laky 
Ilonka Általános Iskolában. Szokás szerint elsőként az alsó 
tagozatosok vetélkedőjére került sor. Öt órától indult a buli a 
tornateremben, majd következett a nyolcadikosok fergeteges 
nyitótánca, a tombolahúzás, melyen a számos felajánlásnak 
köszönhetően sokan nyertek. A nyolcadikos szülők finom 
szendvicsekkel, édes és sós süteményekkel, palacsintával, 
kürtőskaláccsal várták a vendégeket. A bált jó hangulatú tánc 
zárta.

Szüreti bált tartottak az iskolában

A 3. a. a néptáncosokra vár a néptáncos helyszínen

A néptáncosok bemutatójaA 3. a osztály a játszótéri feladatnál

A 8. osztályosok nyitótánca

A tombolát követő disco

Megnyílt a
 Cserfa Gyógyszertár Cserfa Gyógyszertár

Ecseren
a Zrínyi utca 41. szám alatt

Nyitvatartási idő: 
H-Sz-P 8-16 , K-Cs 10-18.

Cserfa_2024_november_03.indd   9 2024. 11. 17.   9:59:29



10 Cserfawww.ecser.hul 2024. movember 22. Tájház

Az Andrássy Utcai Óvoda népi napot tartott a Tájházban, mely során 
a gyerekek megtekintették az épületet, finom ecseri kalácsot kóstoltak 
és bepillanthattak a néptánccsoport működésébe is. A Zöld Koszorú 
Hagyományőrző Kör fiatal táncosainak bemutatóját nagy örömmel 
fogadták az ovisok. Ők is táncra perdültek, közösen a néptáncosokkal, 
sőt a bemutatót követően az ecseri szoknyák ráncolásába is 
betekinthettek. Szeretettel várják az óvodásokat máskor is az ecseri 
Tájházba!

Népi nap a Tájházban

A gyógyszertár előtti autóparkoló elkészült a 
Zrínyi utcában. A férőhelyek a közelben lévő 
intézmények igényeit elégítik ki. Itt van a 
Tájház, a Községháza, az Orvosi Rendelők, a 
Gyógyszertár és az Ecseri Kommunális 
Szolgáltató Kft. telephelye.

Újabb parkolóépítés 
a Zrínyi utcában
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A Cserfa következő, 2024. 12. szá-
ma december 13-án jelenik meg. 
Nyomdába adás: december 6.     
Lapzárta: december 2. 

Mély fájdalommal tudatjuk mindazokkal, 
akik ismerték és szerették, hogy Szigetvári 
Józsefné volt önkormányzati és szlovák 
nemzetiségi képviselő, az Ecserért és a 
Cserfa levél díjak kitüntetettje, 2024. 
október 23-án, életének 93. évében elhunyt.

Szigetvári Józsefné, Wéber Anna Ecseren 
született. Négyen voltak testvérek, három 
fiúgyermek mellett, ő egyedüli lányként. 
Iskoláit Ecseren és Budapesten végezte. 20 
évesen ment férjhez, és párjával majd’ 70 
évig éltek boldog házasságban. Sajnos 
egyetlen fia és férje is elhunyt már. Panni 
néninek két unokája és négy dédunokája 
van.

Az ecseri hagyományőrzésbe fiatalon 
bekapcsolódott. 1949-ben már fellépett a 
néptánccsoporttal a Világifjúsági 
Találkozón. Az ecseri néptánccsoportban 
tovább folytatta táncaink ápolását, később a 
Nyugdíjas Klub és az Ecseri Zöld Koszorú 
Hagyományőrző Kör tánccsoportjának is 
lelkes tagja volt.

Az ecseri népviseletet mindig büszkén 
öltötte magára, nemcsak fiatalként, hanem 
idősebb korában is.

Alapító tagja volt az Ecseri Zöld Koszorú 
Hagyományőrző Körnek, melynek 
munkájában folyamatosan részt vett.

Szigetvári Józsefné több évtizedig 
dolgozott a fővárosban a Közlekedési 
Műszergyárban, a Személyzeti , Oktatási és 
Szociális Osztályon. Munkáját elismerték, 
szerették őt, tevékenységéért vállalati és 
szakszervezeti kitüntetésekben részesült.

Nyugállományba vonulása után 
munkahelyén szerzett tapasztalatait jól 
tudta hasznosítani önkormányzati 
képviselőként lakóhelyén, Ecseren. Több 
ciklusban is dolgozott a képviselő-
testületben, betöltve a Népjóléti Bizottság 
elnöki tisztségét.

2006-2010 közt az Ecseri Szlovák 
Önkormányzat képviselőjeként dolgozott az 
ecseri hagyományok megőrzéséért és azóta 
is folyamatosan segítette az Ecseri Szlovák 
Önkormányzat munkáját.

Panni néniről mindig a jó szándék, a 
másoknak való segíteni akarás, a tisztelet jut 
elsőként eszünkbe.

Emlékét megőrizzük!
Isten Veled Panni néni!

Elhunyt Szigetvári Józsefné
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A Laky Ilonka Általános Iskolában működő Honismereti Szakkör tagjai minden év októberében ellátogatnak az ecseri 
temetőbe. A diákok, a szakkör vezetője, Jármai Ildikó tanárnő vezetésével emlékeztek többek között Ecser híres peda-
gógusára Laky Károlynéra és koszorút helyeztek el a sírján. A gyerekek felkerestek a temetőben lévő több emlékhelyet 
is, így Mikla Pál plébános síremlékét, valamit a II. világháborúban elesett hősök sírját.

Levelet gyűjtő óvodások a templomkertben Állatbemutató az ovisoknak az Állatok Hetén
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